

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2021 10 10



B év, Évközi 28. vasárnap

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Szent XXIII. János, pápa
csütörtök	Szent I. Kallixtus, pápa és vértanú
péntek	A Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz, szűz és egyháztanító
szombat	Szent Hedvig, szerzetesnő, Alacoque Szent Margit Mária, szűz
vasárnap	A missziók vasárnapja, a perselyadományokat a missziók javára gyűjtjük.

Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

Október hónapban

mindennap 17.00 órától **közösen imádkozzuk a rózsafüzért**, majd utána 18.00 órától szentmise.

hétfőtől péntekig a kápolnában,
szombat-vasárnap a templomban.

Hétfőn nem lesz reggeli szentmise.

Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért. Aki nem tud eljönni, az otthon imádkozza, akár családjával együtt is!

11, hétfő 16:00 A **bibliaórán** közösen olvassuk a Zsidókhöz írt levelet a Don Bosco Klubban. Mindenkit szeretettel várunk.

12, kedd 17:00 A **Szent Mónika Közösség találkozója** a rózsafüzérrel kezdődik.

15, péntek
08:00-17:00 **Egésznapos szentségimádás a kápolnában egyházközségeink újra ébredéséért.**

Kérem és köszönöm a virrasztók szolgálatát!

17:00 Imaóra betegekért, rózsafüzér

18:00 Szentmise

16, szombat
09:00-12:00 **Játszóház iskolásoknak a plébániai hittan termekben.** Bejárat a Molnár János utca felől. Szeretettel várjuk a játszani vágyó gyerekeket.

16, szombat
17:00

Azoknak a fiataloknak (középiskolásoktól kezdődően) vagy **felnőtteknek, akik szeretnének megkeresztelkedni, elsőáldozók lenni, vagy bér mátkozni,** jelentkezés és első találkozásunk ekkor lesz a Don Bosco Klubban.

Egyéb

■ Köszönet azoknak, akik már befizették az ez **évi egyházközségi hozzájárulásukat.** Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Csekkek a kijáratoknál találhatók, az irodában is be lehet fizetni.

■ Az 1996-ban, vagy régebben megváltott, de azóta újra ki nem váltott **sírhelyek lejárnak.** Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék a plébánia irodájában újra váltani. **A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak.** A lejárt sírokon emlékeztető cédulák vannak. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra váltáshoz.

■ **Jubiláns házások** köszöntünk november 21-én, vasárnap a 9 órás szentmisében. Ebben az évben is mindazok adhatnak hálát, és azokat hívjuk szeretettel, akik 5, 10, 15...25...50 stb. évvel ezelőtt kötöttek egyházi (templomi) esküvőt bárhol, de itt szeretnének hálát adni az együtt eltöltött időért. Kérjük, jelentkezzenek telefonon (77/401-048), vagy személyesen a plébánia irodájában vagy a sekrestyében november 16-ig. Meghívót senki nem kap külön.

■ **Jövő évi Katolikus falinaptár (forgató), Katolikus Kalendárium és egy lapos falinaptár megvásárolható** a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a perselybe tenni) és a plébánián.